

宝丰快报

全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结大会召开

王代强刘海亮刘景华汤红漫等在宝丰分会场参加会议

记录时代 定格精彩

第4504期

2024年2月
星期四
癸卯年十二月廿九

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

2月6日下午,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结大会召开,主要任务是认真学习贯彻中央和省委主题教育总结大会精神,全面总结我市主题教育开展情况,进一步健全长效机制,更好地将主题教育成果转化为推动全市高质量发展的实际成效。市委书记陈向平、省委第四巡回督导组组长王付林讲话,市委副书记、市长李明俊主持。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,人大常委会主任刘景华,政协主席汤红漫等在宝丰分会场参加会议。(李得胜 朱亚旭)

龙腾万里·激越向前

我县2024年春节联欢晚会精彩上演

玉兔欢歌辞旧岁,金龙起舞迎新春。2月6日晚,县融媒体中心演播厅内灯火璀璨,歌舞飞扬,“龙腾万里·激越向前”宝丰县2024年春节联欢晚会正在这里精彩上演。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,人大常委会主任刘景华等县领导与广大干部群众欢聚一堂,观看演出,共迎新春佳节。

晚会在舞蹈《龙腾盛世中国年》中拉开序幕,灯光绚丽多彩,音乐激情澎湃,演员们盛装打扮、活力满满,舞台上呈现出一幅欢乐和美的生动景象。紧接着,歌舞、小品、戏曲、相声、武术表演等形式多样的节目轮番上演,描绘出新时代宝丰繁荣昌盛的美丽画卷。其中,小品《春华秋月》、相声《我的家乡》、歌曲《美丽乡村》展现了乡村振兴的新气象,武术表演《少年中国说》体现出中华民族旺盛的生命力,舞蹈《汝瓷赋》、河南坠子《催征》和魔术表演等节目展现出宝丰独特的文化魅力……精彩纷呈的节目把晚会一次次推向高潮,赢得观众阵阵掌声。

晚会在歌伴舞《再一次出发》中落下帷幕,激励着宝丰儿女奋力谱写中国式现代化宝丰实践更加出彩的新篇章,在新时代



的新征程上龙腾万里、激越向前。

当天晚上,宝丰电视台、宝丰人民广播电台、“云上宝丰”APP、“宝丰融媒”视频号,以及大象新闻客户端、顶端新闻客户端和全省100多家县级融媒体中心微博矩阵对晚会进行了同步直播。(朱亚旭 文/何乐 图)

要闻简报

●2月6日下午,市人大常委会原主任、市关工委执行主任李萍,市二级巡视员、市关工委副主任王惠玲慰问我县“五老”代表人员,并送上了新春祝福。

李萍一行先后到我县“五老”报告团成员王玉枝的“五老”工作室和黄振华家中,详细询问两位老人的生活、身体状况,嘱托他们一定要养好身体,感谢他们对关心下一代工作做出的贡献,为他们送去慰问金及慰问品。

县关工委执行主任娄文聚、县老干部工作服务中心负责同志陪同慰问。(李洪昌)

●2月5日上午,县领导马胜昔、夏上、肖志举、玉素甫·库尔班、阿卫国、王红旗,分组到张八桥镇、龙王沟乡村振兴示范区、肖旗乡、李庄乡、杨庄镇、赵庄镇、观音堂林业生态旅游示范区等地开展春节前走访慰问活动。走访慰问了乡镇敬老院、特困户、低保户、百岁老人、残疾人、现役军人、优抚对象等,为他们送去党和政府的关怀与温暖,向他们致以新春的祝福和美好祝愿。(李得胜 郭莎莎)

姚桃叶走访慰问自由职业演艺人员代表

岁末浅雪落,慰问暖人心。2月6日,县委常委、统战部副部长姚桃叶一行到杨庄镇走访慰问我县自由职业演艺人员代表,向他们致以节日的问候和新春的祝福。

姚桃叶一行先后到马街书会曲艺培训学校、河南坠子李天一传承所,向县新联会副会长、县曲协主席邢玉秋,县新联会理事、马街书会曲艺培训学校负责人王凯,河南坠子市级非遗传承人李天一送去米、面、油、红薯粉条等慰问品,关切询问大家身体状况、生活近况及曲艺传承情况,听取他们对我县自由职业演艺人员统战工作省级试点建设相关意见建议,鼓励大家做好曲艺文化传

承、发展和授徒传艺工作。

姚桃叶感谢大家为宝丰马街书会及曲艺文化事业传承与发展做出的突出贡献,希望他们继续发挥自身优势,为全县曲艺文化事业高质量发展献计出力、贡献力量。同时,要聚焦精品文艺创作,进一步提升宝丰曲艺创作和文艺作品的美誉度和影响力,努力推动我县非遗保护传承高质量发展。

当天下午,姚桃叶一行人还到肖旗乡韩店村走访慰问省级非物质文化遗产产店唢呐传承人褚金德。

(刘亚飞)

2月7日上午,县高新技术产业开发区管委会召开2023年度总结暨表彰大会,回顾总结2023年工作成绩,表扬激励先进。

会议由县高新区党工委书记、管委会主任王森鹏主持。县高新区党工委书记、管委会副主任姚景春作2023年工作总结暨2024年工作计划,党工委委员、县三级调研员刘伟刚宣布了《关于表彰2023年度先进个人的决定》。

会议对获得2023年度“优秀共产党员”“先进工作者”“最佳奉献”“最佳开拓”“最佳创新”“最佳合作”“最佳服务”等7个奖项的优秀员工进行表彰。

王森鹏强调,虽然去年我们取得了比较优秀的业绩,但是同志们要戒骄戒躁,继续加压奋进。一是坚持政治引领,提高政治站位,坚决落实县委县政府决策部署,积极发挥高新区作为县域经济主引擎、主阵地作用,围绕全县工作谋划高新区工作。二是反对空谈,向实干实效聚力,继续发扬我们的钉钉子精神,以实干实效服务全县经济一盘棋。三是聚焦改革创新,持续发力用力,力争让高新区改革实现新突破,为全县经济高质量发展做出应有贡献。(马蒙恩 蒋硕文)

县高新区管委会召开2023年度总结暨表彰大会

龙舞春风辞旧岁 福临人间庆新年

“宝丰融媒”给大家拜年啦!

祝大家在新的一年里

龙行龘龘 前程朤朤